

快乐从这里出发 梦想从这里起航

——登封市东华镇第一幼儿园发展纪实

走进登封市东华镇第一幼儿园,你会发现,这里简直就是一个儿童玩耍的游戏天堂,干净的地板、整洁的楼道、多样的玩具、宽大的校园……孩子们在这里找到属于自己的快乐,在快乐中健康、活泼地成长。

登封播报 胡建邦 李剑 文/图

这里,有优美舒适的幼儿成长环境

登封市东华镇第一幼儿园是东华镇政府投资兴建的唯一一所全日制公办幼儿园,为了给幼儿创设一个优美、舒适的学习生活环境,该园按照郑州市示范性幼儿园的标准设置。总投资1000余万元,占地面积9700平方米,建筑面积7000平方米,活动场地2700平方米,办学规模达21个班。

幼儿园开建伊始,就得到了东华镇党委和政府领导的关心与厚爱,2014年六一儿童节,东华镇镇长吴燕、副镇长王荣敏还到幼儿园与全园师生欢度节日,并时常到幼儿园指导工作。在东华镇领导的关心协调下,金牛实业集团为该园购得4辆标准校车,进一步加大了幼儿上下学的安全性。为了幼儿的饮食健康,幼儿园还特地聘请营养师为幼儿们合理搭配饮食。

该园配备有大型音响、电脑打印机、投影仪、摄像机、数码相机等一批现代教育教学设施。全部班级均配备了标准的幼儿桌椅、睡床,各班还配备了电子钢琴、录音机、彩电、影碟机、玩具柜、图书架、消毒柜、投影仪及全镇唯一的多媒体触摸一体机。有符合卫生标准的毛巾架、茶杯架、保温桶和紫外线消毒灯管,为每位幼儿提供“两巾一杯”。还独立设置有办公室、保健室、会议室、阅览室、档案室、图书室、舞蹈室等。图书阅览室配备了适合幼儿阅读的图书,有幼教刊物和图书3000多册。

该园围绕政府惠民政策,对独生子女、残疾军人子弟、见义勇为子弟免学杂费,孤儿全免,留守儿童也给予特殊照顾。



孩子们上手工课



幼儿园老师参加广场舞比赛获二等奖



营养健康的饮食搭配

这里,有优秀细心的幼儿教师队伍

教师是幼儿园发展的基础,是全面提高保教质量、办好人民满意教育的关键。

每天,家长们将自己的心肝宝贝交给幼儿园,老师们接过家长的嘱托,终究没有让家长失望。他们非常关心孩子们的健康状况,每天悉心照顾着孩子们,无微不至,生怕有一点点差错。据了解,幼儿园经常召集老师们开会,针对孩子们可能存在的安全隐患,分年龄、分季节、分区域制订出切实有效的解决方案。诸如摔伤、烫伤等,更是步步留意,时时小心。

该园曾分批组织全园63名教师参加郑州师范幼儿园和登

封教体局等培训学习,教师受培训率100%,先后邀请了北京、郑州等地的幼儿教育专家前来讲学和培训。

该园还支持和鼓励教师参加学历提升教育,积极为教师的进修与培训创造条件,积极引导教师阅读相关理论书籍,撰写笔记,鼓励大家在实际工作中大胆借鉴、勤于钻研,促进了教师专业成长。该园还不断加强教研组建设,注重发挥教师的主体作用,每学期有计划地开展教师优质课比赛、弹唱基本功比赛、优秀教案评比、教玩具制作大赛等,促进了教师之间的相互交流、学习与提高。

这里,有适合孩子发展的特色空间

为形成东华镇第一幼儿园的特色,该园还根据本土特色,充分挖掘乡土自然资源,结合本园特点,创设了独具特色的教育环境,如利用乡土草本植物及废旧材料,来创设园内环境和教育玩具;和孩子一起把楼道、走廊创设成优美的场所,为幼儿创设了一个生动、有趣的特色教育环境;收集废旧物品变废为宝,把废旧月饼盒、鞋盒等制作成操作盒,废旧饮料瓶制作成植物角,废旧油壶、扫把、布头等创设成集观赏性和教育性为一体的主题玩教具。从活动室到走廊,从区角到楼梯间,每一处都体现着老师们的独具匠心,每件物品、每幅图片都充满着孩子们的童趣。

该园除了在特色环境上下工夫外,还注重给每个孩子创设个

性发展的空间,如通过多种形式的活动,培养孩子的艺术潜能,给孩子提供个性发展和自我表现的舞台;创设“手工坊”,指导幼儿体验创造的乐趣;组织开展幼儿讲故事、诗歌朗诵、幼儿绘画、亲子手工等,拓展孩子们的参与能力和动手能力。

有播种就有收获。2014年参加登封市登电杯安全月“强化红线意识”演讲比赛,该园代表东华镇参加比赛获得三等奖。2014年参加登封市广场舞比赛,该园代表东华镇以一曲《中国范》获得二等奖。2014年,幼儿园多名教师被评为东华镇优秀教师,在登封市第三届中小学生书画比赛中,幼儿园多名教师被评为艺术教育先进个人,幼儿园园长获得“青年文明号”称号。



东华镇第一幼儿园全体师生向登封市人大代表、政协委员致敬!

地址:东华镇文化大院对面

电话:13838377741 13598890767